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U skladu s ilanom 166. i 170. Poslovnika Predstavnidkog doma Parlamentarne skup5tine Bosne
Hercegovine (,,SluZbeni glasnik BiH" br. 79114,81115 i 97115,78119,26120) postavljam sljedei.e

POSLANIEKO PITANJE

1. Da li ste upoznati sa nezakonitim radnjama i de5avanjima u Opiinskom sudu Bugojno i Sta
planirate poduzeti prema istom?

Pitanie postavliam predsiedniku VSTV-a BiH. U prilogu dostavliam obrazloZenie.

Odgovor traiim u pisanoj formi, u skladu s Clanom l7l. Poslovnika Predstavniikog domn
Parlamentarne sk upitine BiH.

Poslanik SDP BiH
ZukanHelez
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Dedavanja u Opcinskom sudu Bugojnu su sljede6a:

ViSi referent za voclenje prek5ajnilr sankcija je osumnjidena da je prisvojila novac od sudskih taksi i
istraga se vodi kod Kantonalnog tuiilaStva Travnik. Naime, uposlenica ovog suda je pozivala osobe
koje su po sudskim rje5enjima ili prekriajnim nalozima bili duZni uplatiti sudsku taksu ili kaznu,

umanjivala im taj iznos, navodila ih da njoj lidno donesu taj novac, te kada bi isti donesi novac ista ih
je brisala iz evidencije. Dakle novac nije upla6ivan putem transakcijskih raduna i na radun budZeta
kako je to moralo iii, vec je isti u gotovini uzimala ova uposlenica.

Prema rnojim saznanjima, predsjednica Opcinskog suda u Bugojnu, RandZana HadZibegovii Haradid
je za ova de5avanja saznala neposredno pred imenovanje predsjednika Opiinskog suda u Bugojnu, te
obzirom da je ona bila kandidat za predsjednika, prij e imenovanja, u sedmici prije imenovanja je

uposlenicu koja je nezakonito naplaiivala sudske takse ili kazne uputila na bolovanje, nakon 5to je

RandZana HadZibegovid - Haradii opet imenovana za predsjednicu Opiinskog suda u Bugojnu, ova
uposlenica se vratila sa bolovanja i zvanidno je suspendovana s posla.

Nakon toga, tadnije nakon suspenzije, predsjedrrica Opiinskog suda u Bugojnu ovoj uposlenici
ovjerava dokumentaciju na osno\.u koje ista moZe ostvariti kredit kod komercijalnih banaka iako to
nije smjela uraditi jerje ista tada, a i danas, suspendovana zbog kividnog postupka koji se vodi protiv
nj e.

Dakle upitnoje postupanje predsjednice Opcinskog suda u Bugojnu, RandZane HadZibegovi6 Haradi6,
posebno je upitno njeno inrenovanje na poziciju predsjednika suda jer je prilikom imenovanja svjesno
prekrila ove dinjenice, a posebno se postavlja pitanje, imajuii u vidu da je uposlenica suda na ovaj
nadin prisvajala novac unazad 8 godina, kako do narta 2021. godine niko nije uvrdio nj ena
postupanja. Na ovaj nadin gradani opiine Bugojno su oitedeni na nadin da se sada pojavljuju problemi
kod mnogih ljudi koji su odnijeli novac u sud, ,,platili kaznu" i sada nakon Sto se otkrilo Sta se
deiavalo u Op6inskonr sudu Bugojno, te kazne su inr ponovo vra6eue, odnosno moraju ih pouovo
plaiati.

Poled naprijed navedenog, a prenra infonnacijama s kojinra raspolaZem, predsjednica Opdinskog suda
u Bugojnu, Randiana HadZibegovii - Haradii je zaposlila muZa od osobe koja joj povremeno pomaZe

u ku6nirl poslovima, Muji6 Alrnira i na mjesto pripravnika zaposlila njenu kierku Mujii Eurinu, te je

u pisamu suda zaposlila osobu Indira Osmanagii, sestru od svoje najbolje prljateljice Seferovi6 Aida.

Dakle, traZirn da se preispita odluka o irnenovanju predsjednice Opiinskog suda u Bugojnu, RandZane
HadZibegovic - Haladii iz svih naprijed iznijetih raz.loga, a posebno imajuci u vidu da ista snosi
objektivnu odgovonrost za postupanje viSeg referenta Zakline l\4eSic protiv koje se vodi istraga zbog
krividnog djela zloupotreba poloZaja, te kao predsjednica suda je trebala i morala znati 5ta joj

uposlenici rade, a ne dopustiti vi5e godi5nju prevaru gradana i ornogu6iti uposlerrici suda na ovakav
nadin prisvajanje novca. Takoder, osnovanost za pleispitivanje odluke o imenovanju iste na poziciju
predsjednice Opiinskog suda u Bugojnu proizilazi iz dinjenice da ista svjesno prikrila dinjenice VSTV
prilikom imenovanja, a koje se odnose na ow aferu, odnosno na postupanja vi5eg referenta Zakline
Meii6, a sve s narnj erom ponovnog izbora na mjesto predsjednica suda.

Napominjem da je ova afera bila tema pisanja medija dana 21.05.2021. godine.


